

ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ
25 жовтня 2020 року

Черкаська обласна територіальна виборча комісія
Черкаська область

м. Черкаси

Звернення до кандидатів в депутати до Черкаської обласної ради Черкаської області

Шановні кандидати в депутати до Черкаської обласної ради Черкаської області, Черкаська обласна територіальна виборча комісія Черкаської області інформує про те, що відповідно до частини 4 статі 10 Закону України «Про державну службу» у разі реєстрації державного службовця кандидатом у депутати Центральною виборчою комісією, виборчими комісіями, сформованими (утвореними) в установленому порядку, він зобов'язаний в одноденний строк письмово повідомити про це керівника державної служби.

Державному службовцю за його заявою надається відпустка без збереження заробітної плати на час участі у виборчому процесі. Зазначена відпустка надається за рішенням керівника державної служби з дня його повідомлення про участь у виборчому процесі і до дня його завершення відповідно до виборчого законодавства.

Також відповідно до частини 1, 12, 18 статі 57 Виборчого кодексу України, кандидатам на чергових місцевих виборах, які займають посади, у тому числі за сумісництвом, в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, державних, комунальних підприємствах, закладах, установах, організаціях, забороняється залучати для передвиборної агітації або використовувати для будь-якої роботи, пов'язаної з проведенням передвиборної агітації, підлеглих їм осіб, службовий транспорт, зв'язок, устаткування, приміщення, інші об'єкти та ресурси за місцем роботи, а також використовувати службові чи виробничі наради, збори колективу для проведення передвиборної агітації.

У разі надходження до Центральної виборчої комісії, територіальної виборчої комісії заяви чи іншого повідомлення про порушення, що мають ознаки вчинення кримінального чи адміністративного правопорушення, відповідна виборча комісія невідкладно надсилає зазначене повідомлення до відповідних правоохоронних органів.

Черкаська обласна територіальна виборча комісія Черкаська область.